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  ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА 

  ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

 

Протокол засідання робочої групи з розгляду проєктів 

соціальної реклами  

Оригінал:  організаційний відділ 

Копія:  згідно з переліком надсилання копій 

 

 

від 31.08.2020  № 7 

 
                                                

 

Взяли участь у засіданні: 

 

 

 

Чебелюк І.І.       –  заступник міського голови 

               

 

 

 Рибай Н.А.                 –  начальник управління розвитку 

               підприємництва та реклами Луцької 

               міської ради (заступник голови робочої 

  групи) 

 

Ковальський О.Р.      –  директор КП «Луцькреклама» 

 (секретар робочої групи) 

              

 

            Барська О.В.              – начальник організаційного відділу 

            

  

 

                    Олішевський О.М.    – провідний спеціаліст відділу 

                                       інформаційної роботи 

  

 

 Удот В.А.                  – заступник начальника відділу розвитку 

   підприємництва та реклами управління 

                                                          розвитку підприємництва та реклами 
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Порядок денний: 

 
 

1. Розгляд питання про розміщення інформації щодо відзначення 935 річниці 

Луцька, на замовлення управління туризму та промоції міста Луцької міської 

ради, а саме на площинах розміром 3,0 м х 6,0 м (біл-борд) та на площинах 

розміром 1,2 м х 1,8 м (сіті-лайт). 

 

2. Розгляд питання про розміщення інформації щодо популяризації Служби судової 

охорони, на замовлення  територіального управління Служби судової охорони у 

Волинській області, а саме на площинах розміром 3,0 м х 6,0 м (біл-борд) та на  

площинах розміром 1,2 м х 1,8 м (сіті-лайт). 

 

3. Різне. 

 

СЛУХАЛИ: 

 
 

1. Про розміщення інформації на замовлення управління 

туризму та промоції міста Луцької міської ради. 

 

  Доповідав:      Ковальський О.Р., який доповів про звернення  

управління туризму та промоції міста Луцької міської ради. 
 
 

  Виступив: Чебелюк І.І., яка запропонувала розглядати макет, наданий 

управлінням туризму та промоції міста Луцької міської ради 

як інформацію на замовлення виконавчого комітету Луцької 

міської ради та погодити її розміщення за умови наявності 

вільних площин. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 СЛУХАЛИ: 

 

 

2. Про розміщення інформації на замовлення  

територіального управління Служби судової охорони у 

Волинській області. 
 

 

Доповідав:    Ковальський О.Р., який доповів про звернення Служби 

судової охорони у Волинській області. 
 

     Виступив: Чебелюк.І.І., яка запропонувала погодити розміщення 

інформації  щодо популяризації Служби судової охорони як 

інформацію на замовлення виконавчого комітету Луцької 

міської ради за умови надання макету, що відповідає п. 4.1 

Положення про порядок підготовки та розміщення соціальної 

реклами (інформації), затвердженого рішенням виконавчого 

комітету Луцької міської ради № 209-1 від 03.04.2013 та за 

умови наявності вільних площин. 
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Вирішили: 

 

1. Погодити розміщення інформації щодо відзначення 935 річниці Луцька на 

замовлення виконавчого комітету Луцької міської ради за умови наявності 

вільних площин. 

 

Голосування: одноголосно. 
 

 

Вирішили: 

 

2. Погодити розміщення інформації щодо популяризації Служби судової 

охорони на замовлення виконавчого комітету Луцької міської ради за умови 

надання макету, що відповідає п. 4.1 Положення про порядок підготовки та 

розміщення соціальної реклами (інформації) та за умови наявності вільних 

площин. 

 

Голосування: одноголосно. 

 

 

 

Заступник міського голови          Ірина ЧЕБЕЛЮК 

                      

                        

Секретар робочої групи                                      Олександр КОВАЛЬСЬКИЙ 

                                                                                                                                                 
Наталія Ванюрська 728 292 

 

 


